

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30.08.2021, în urma convocării ședinței publice ordinare a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/2020 privind prelungirea stării de alertă, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanții.

Convocarea ședinței ordinare de astăzi data de mai sus, s-a făcut de către d-l Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 245 din 23.08.2021.

Sedința de astăzi este legal constituită prin prezența a 17 consilieri locali din totalul de 17.

La ședința de astăzi participă dl primar Dobre Gheorghe și domnul Dinca Valentin –consilier Compartiment Cadastru și delegat cu atribuții de secretar general.

În deschiderea ședinței prezedintele de ședință, dl. consilier Comșa Mihai supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Dl consilier Martac Paul intervine și consideră că procesul verbal nu reflectă realitatea și că nu va vota procesul verbal până nu va fi coroborat cu un proces verbal video sau înregistrat. În continuare dl consilier arată că a cerut luarea cuvântului de către fiecare prezedinte de comisie și a cerut lucrul acesta de îndată în cadrul acelei ședințe și prin adrese comunicate în scris către secretarul delegat.

Dl prezedinte supune la vot procesul verbal al ședinței precedente. Dl Martac votează împotriva și solicită a fi nominalizat votul dăruirii în mod explicit, de către secretarul delegat, în următorul proces verbal de ședință. Procesul verbal este votat cu 16 voturi pentru și 1 vot împotriva. Dl consilier Martac atrage atenția prezedintelui de ședință pentru ce i s-a întâmplat într-o ședință, anume ceea ce consideră o luare a dreptului la cuvânt iar consecințele sunt că o persoană pe care o consideră de vină, a ajuns să fie acuzată și urmărită penal în rem.

Prezedinte de ședință prezintă ordinea de zi propusă:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna mai 2021 – *inițiator primar*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Organigramei și a Statului de funcții pentru Serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare Modelu – *inițiator primar*
4. Proiect de hotărâre privind transmiterea fără plată în proprietatea parohiei Modelu Nord a terenului în suprafață de 1501 mp, situat în comuna Modelu, sat Modelu, strada Călărași nr. 211, identificat prin cartea funciară nr. 23811, număr cadastral 23811 – *inițiator primar*
5. Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit, pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conf. Legii 15/2003 – *inițiator primar*
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, conform Legii 15/2003 – *inițiator primar*

7. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 341 mp, situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Modelu, str. Sportului nr. 14, județul Călărași, CF 25078, Nr. cadastral 25078

8. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 378 mp, situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Tonea, str. Berzei nr. 25, județul Călărași, CF 25054, Nr. Cadastral 25054

9. Proiect de hotărâre privind modificarea cotei de decontare a cuantumului indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali din cadrul Consiliului local al comunei Modelu pentru participarea la ședințele Consiliului și ale Comisiilor de specialitate – inițiatori consilieri locali

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi. Domnul Martac Paul inainte ca doamnele si domnii consilieri să-si exprime votul, ia cuvântul și susține că ordinea de zi este ilegală. În continuare domnul Martac Paul are un schimb de opinii in divergenta cu alti consilieri prezenti la sedinta.

Dl secretar delegat incearca sa aducă argumente de procedură în lămurirea domnului consilier Martac Paul, anume aceea ca prin citirea avizelor de catre presedintii de comisii nu se prezinta activitatea din comisiile de specialitate asa cum s-a inteles prin cererea dlui consilier Martac, atat prin luarea de cuvânt dar si prin adrese comunicate catre dl secretar delegat, ci aceste avize au o anumită structură iar principalul element care se prezinta de catre presedintii de comisii este continutul avizului: favorabil sau nefavorabil. In continuare dl secretar afirmă că in această sedinta a luat decizia sa transmita presedintilor de comisii sa pastreze un exemplar al avizului la dumnealor in timpul sedintei pentru a-l prezenta inainte de dezbaterea fiecarui punct de pe ordinea de zi si la finalul sedintei sa fie remise aceste avize catre secretarul delegat.

Dl consilier Martac Paul revine la structura ordinii de zi aducand aminte de o Hotarare a consiliului local Modelu care prevede necesitatea de a fi introdusă în mod explicit pe ordinea de zi rubrica de probleme curente. Cu toate că rubrica de probleme curente a fost intotdeauna inclusă și dezbatută in sedintele de consiliu local Modelu fiind consemnata in orice proces verbal de sedinta, domnul secretar delegat ia act de solicitarea dnei consilier Oltenacu si domnului consilier Martac. Ordinea de zi este votată cu 16 voturi pentru si 1 vot impotrivă, domnul Martac Paul votand impotrivă.

Ordinea de zi fiind votata, presedintele de sedinta da citire primului proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare privind aprobarea rectificarii bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul 2021 – *inițiator primar*.

Dl presedinte de sedinta, fiind si presedinte al Comisiei economice prezinta din partea Comisiei aviz favorabil pentru acest proiect.

Dl consilier Martac ia cuvântul si afirma ca pentru dansul proiectul de buget a fost votat ilegal, continuandu-se ilegalitatea prin aceste rectificari de buget si sustine ca nu a vazut sumele pentru formarea profesională a noilor consilieri care sunt la primul mandat. Domnul primar raspunde ca nu sunt bani pentru specializarea consilierilor daca nu au fost aprobate prin bugetul anual.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru si unul impotriva, dl consilier Martac Paul votand impotrivă, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 51 din 30.08.2021.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic din unitățile de învățământ de stat de pe raza comunei Modelu, care solicită cheltuieli de deplasare pe luna iunie 2021 – *inițiator primar*

Dl presedinte de comisie de specialitate Pantea Stefan prezintă aviz favorabil la acest proiect de hotarare. Dl Martac, ia cuvântul si comunica faptul ca desi a fost aviz favorabil si din partea Comisiei Juridice si de Disciplina, a comunicat catre Primaria Modelu o adresa prin care solicita toate aceste date.

Dl primar intervine si ii raspunde ca adresa respectiva a fost comunicata foarte recent si ca in termenul legal va primi raspunsul la adresa comunicată. Obiectul adresei era daca sunt si beneficiari ai

decontului pentru mijloacele de transport și dintre cadrele didactice din unitatile de invatamant de stat de pe raza U.A.T comuna Modelu care au domiciliul pe raza U.A.T comuna Modelu. Dl secretar raspunde ca toate cadrele didactice care beneficiaza de decont au domiciliul in afara comunei Modelu, conform legii. In continuare exista un schimb de replici care nu-si au obiectul proiectului de hotarare de pe ordinea de zi. Dl presedinte de sedinta atrage atentia dlui Martac sa nu transforme sedinta si sa se refere strict la proiectele de hotarare.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru si un vot impotriva, dl Martac votand impotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 52 din 30.08.2021.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Organigramei si a Statului de functii pentru Serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare Modelu – *inițiator primar*

Dl Martac întreabă de ce nu se dă dreptul la cuvânt si opinii. Dl presedinte de sedinta raspunde ca a dat dreptul la cuvânt oricarui consilier care a solicitat acest lucru. In continuare dl. consilier Martac susține ca poate si dansul si alti consilieri au dreptul la cuvânt, dl presedinte de sedinta raspunzând in continuare ca este acordat acest drept oricarui consilier care isi manifesta intentia de lua cuvântul fie prin ridicarea mainii fie prin manifestarea verbală a intentiei de a se inscrie la cuvânt. Dl Martac sustine cu referire la acest proiect ca apa este neconformă.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 16 voturi pentru, și un vot împotriva, dl Martac votand impotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 53 din 30.08.2021.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind transmiterea fără plată în proprietatea parohiei Modelu Nord a terenului în suprafață de 1501 mp, situat în comuna Modelu, sat Modelu, strada Călărăși nr. 211, identificat prin cartea funciară nr. 23811, număr cadastral 23811 – *inițiator primar*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 54 din 30.08. 2021.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind retragerea dreptului de folosință asupra terenului atribuit, pentru beneficiarii sprijinului acordat tinerilor pentru construirea de locuințe proprietate personală conf. Legii 15/2003 – *inițiator primar*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 55 din 30.08. 2021**

Presedintele de sedinta da citire proiectui de hotărâre privind aprobarea unor cereri de atribuire în folosință gratuită a terenurilor pentru construirea de locuințe, conform Legii 15/2003 – *inițiator primar.*

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 56 din 30.08. 2021**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 341 mp, situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Modelu, str. Sportului nr. 14, județul Călărași, CF 25078, Nr. Cadastral 25078 -inițiator

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Dl. secretar delegat ia cuvântul și precizează ca acest proiect de hotarare și urmatorul de pe ordinea de zi au ca obiect o vânzare directă și nu o vânzare prin licitație publică, aceasta în baza unor cereri ale persoanelor fizice - proprietari asupra locuinței edificate pe terenul - domeniu privat al comunei Modelu, în temeiul prevederilor OUG 57/ 2019 și prevederilor Legii 15/2003 și roagă respectuos consilierii locali să acorde permisiunea rectificării erorii materiale din proiectul de hotarare, notificând ca va menționa acest lucru în procesul verbal de ședință. Doamnele și domnii consilieri sunt de acord cu modificarea erorii materiale în acord cu prevederile legale.

Deoarece consilierii locali au fost informați și notificați asupra aspectelor referitoare la acest proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 57 din 30.08. 2021**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotarare privind însușirea raportului de evaluare și aprobarea vânzării terenului intravilan în suprafață de 378 mp, situat în domeniul privat al comunei Modelu, sat Tonea, str. Berzei nr. 25, județul Călărași, CF 25054, Nr. Cadastral 25054

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz favorabil al Comisiei de specialitate.

Deoarece consilierii locali au fost informați și notificați asupra aspectelor referitoare la acest proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă prin vot deschis cu 17 voturi pentru devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 58 din 30.08. 2021**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind modificarea cotei de decontare a quantumului indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali din cadrul Consiliului local al comunei Modelu pentru participarea la ședințele Consiliului și ale Comisiilor de specialitate – *inițiatori consilieri locali*.

Pentru acest punct de pe ordinea de zi a fost emis aviz nefavorabil al Comisiei de specialitate.

Dl. Consilier Manescu Nicu ia cuvântul și menționează câteva aspecte legate de redactarea proiectului de hotarare cum ar fi numărul de 11 consilieri locali care se regăsesc în proiectul de hotarare inițiat, în loc de 17 cum corect este stabilit și menționează aspecte legate de calculul eronat al indemnizației primarului. Dl Martac spune că nu consideră că diminuarea indemnizației consilierilor prin economia creată va schimba ceva, nici măcar pentru taxa de studii/ de facultate ale unei angajate a primăriei care după părerea dănsului este plătită de către primărie.

Dl primar intervine și îi răspunde să se documenteze, să nu mai arunce cu vorbe în vânt și să ducă lumea în eroare prin afirmațiile pe care le face. Dl Martac în continuare susține faptul că proiectul de hotarare ar viza diminuarea salariilor tuturor angajaților din primărie într-adevăr ar fi o economie la bugetul local și vorbește despre o economisire mai mare dacă consilierii ar da banii de indemnizație încasați din urma retroactiv.

Au loc schimburi de păreri între consilieri. Dl președinte de sedinta intervine și cere dlui Martac un dialog civilizat, fără amenințări și solicită acestuia să nu se mai abată de la subiectul discutat care este dezbaterea acestui punct de pe ordinea de zi. Dl consilier Bajenaru fiind și inițiator al proiectului de hotarare supus dezbaterii se adresează dlui secretar delegat și îl întreabă de ce acesta nu i-a atras atenția asupra greselilor făcute în proiect. Pana să răspundă secretarul delegat, Dl primar notifică domnului Bajenaru că este și de datoria dănsului în calitate de consilier local să știe câți consilieri sunt în consiliul local al comunei Modelu. Dl Martac intervine și întreabă secretarul delegat care este rolul primarului în această ședință. Au loc și alte dezbateri în contradictoriu.

Domnul consilier Rogozea Alexandru le atrage atenția sa nu se mai vorbească simultan ca nu se intelege nimic si că suntem totuși toți cei prezenți convocați într-o ședință de Consiliu Local.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotarare și acesta este respins prin vot deschis cu 3 voturi pentru (dnii consilieri Bajenaru, Frangu și Martac) și 14 voturi impotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 59 din 30.08. 2021**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotarare în cadrul ședinței de astăzi au fost dezbatute, întrebând daca sunt inscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la capitolul **PROBLEME CURENTE**.

Se inscrie la cuvânt dl consilier Chitoiu Ion întrebând cum se impart banii pentru servicii religioase la cele 4 parohii ortodoxe la nivelul U.A.T comuna Modelu. Dl primar răspunde ca sunt 5 parohii ortodoxe si raspunde dlui consilier ca fondurile alocate se impart in mod egal celor 5 unitati de cult inclusiv manastirea Radu Negru, cate 25.000 lei de fiecare unitate de cult.

Domnul Chițoiu întreabă despre investițiile in rezervoarele de apă și dacă acestea sunt date în folosință, domnul Primar raspunde ca au fost date în folosinta si au fost achitate toate fittingurile/ legaturile la rețeaua principala in cuantumul sumei din rectificare. La întrebarea privind capitolul reparatii strazi, se raspunde că sumele sunt alocate petru studiul de fezabilitate/ documentația ptr obiectivul Modernizare strazi Culturii și Năvodari.

Dl Chițoiu, în continuarea dialogului civilizatat se interesează daca a fost semnat contractul in urma aprobarii Protocolului de colaborare pentru cainii fara stapan si dl primar raspunde ca a fost semnat si se asteapta punerea acestuia in aplicare în cel mai scurt timp.

Președintele de ședință declară închise lucrările acesteia mulțumind pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,



Delegat cu atributii de secretar general al UAT
Dincă Valentin Gabriel